

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAREI**Comisia de evaluare și selecție****Nr.9054/28.06.2017****PROCES VERBAL NR. 3****Încheiat azi 28.06.2017, în urma selecției și evaluării cererilor de finanțare nerambursabilă depuse pe domeniile cultură, sport**

Comisia de selecție și evaluare numită prin Hotărârea Consiliului Local Carei nr. 27 din data 23.02.2016 compusă din:

Mateș Camelia- consilier juridic, Serviciul Urbanism, Protecția Mediului, Comercial - președinte

Monica Radu – șef Serviciu Asistență Socială - membru

Ludescher Beatrix – șef serv. Contabilitate-buget – membru

Suth Marcel- consilier juridic, Biroul Patrimoniu, Administrarea domeniului public privat, agricol

Poosz Ileana - consilier - secretarul comisiei,

a procedat azi 28.06.2017, ora 9.00, la sediul autorității finanțatoare, la selecția și evaluarea cererilor depuse.

Anunțul de participare cu nr. 8116/12.06.2017 a fost publicat pe pagina de internet a Primăriei municipiului Carei.

Comisia de evaluarea a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din fonduri publice pe anul 2017, a constatat că s-a depus și înregistrat un singur proiect cultural și un singur proiect pe domeniul sportiv, după cum urmează:

Solicitant	Domeniul	Denumirea proiectului	Suma solicitată
Asociația Culturală Rekketye	cultură	Tabără de muzică populară la Carei, Ediția a IV-a	10869 lei
Karate Do BFKS	sport	Promovarea sportului de performanță	23518 lei

Comisia a examinat pentru fiecare proiect în parte, îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. În urma verificării îndeplinirii condițiilor de eligibilitate s- au constatat următoarele:

Solicitant	Denumirea proiectului	Îndeplinește condițiile de eligibilitate
Asociația Culturală Rekketye	Tabără de muzică populară la Carei, Ediția a IV-a	DA
Karate Do BFKS	Promovarea sportului de performanță	DA

Ambele proiecte fiind declarate eligibile s-a trecut la etapa următoare, cea de **evaluare**.

Pentru a fi selectat în vederea finanțării, un proiect trebuie să întrunească un procentaj total minim de **60 puncte**. În cazul în care procentajul total obținut este mai mic de 60 puncte, proiectul este declarat necâștigător și nu va primi finanțare.

În urma procesului de evaluare proiectele au primit din partea comisiei un punctaj, în conformitate cu Criteriile de evaluare și selecție, conform Anexei nr. 1 și Anexei nr.2 la prezentul Proces verbal, după cum urmează:

Solicitant	Denumirea proiectului	Punctaj obținut
Asociația Culturală Rekketye	Tabără de muzică populară la Carei, Ediția a IV-a	76
Karate Do BFKS	Promovarea sportului de performanță	71

Fată de cele menționate, ambele proiecte au fost declarate câștigătoare.